
 

   شناسي زمين

  زاويه تابش خورشيد در اول دي ماه بر كدام مدار عمود است؟ -1

  درجه جنوبي 5/23) 4  درجه جنوبي 5/66) 3  درجه شمالي 41) 2  درجه شمالي 30) 1

  كدام گزينه علت مناسبي براي عبارت زير است؟ - 2

  »تر شد. ا بزرگه ميليون سال، جثه آن 70-80خزندگان در اوايل دوره كربونيفر ظاهر و طي «

  كره دار و تشكيل زيست هاي هسته ) پيدايش نخستين سلول2  ها وجود آمدن اقيانوس كره و به هاي سنگ ) حركت ورقه1

  ها ) تغييرات شرايط آب و هوايي و تشكيل سنگ4  وجود آمدن چرخه آب ) تشكيل درياهاي اوليه و به3

  باشد؟ تر مي كدام رويداد زيستي قديمي - 3

  دار ) گياهان گل4  ) دايناسورها3  ها يت) تريلوب2  ارد ) ماهي زره1

  ترين اختلاف را دارد؟ خورشيد به كدام مدار عمود بتابد، در شهر شما طول مدت شب و روز بيش - 4

  ) استوا4  ) شمال استوا3  الجدي ) رأس2  ) جنوب استوا1

  ماند؟ روز باقي مي 9عمر  روز چه كسري از ماده راديواكتيو با نيمه 27پس از  - 5
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  در شكل مقابل، ترتيب وقايع را از جديد به قديم مشخص كنيد. - 6

  

1(N A B G F     

2(A N F G B     

3(B G F N A     

4(G B F A N     

  

  باشد؟ هاي زير مي يك از پديده بسته شدن اقيانوس تتيس نتيجه كدام - 7

  كره به بستر اقيانوس ) رسيدن مواد مذاب سست2  ) رانده شدن ورقه اقيانوسي به زير ورقه اقيانوسي ديگر1

  اي مجاور خود فرو رانده شود. ز حاشيه به زير ورقه قاره) ورقه اقيانوسي ا4  اي به يكديگر هاي قاره ) برخورد ورقه3

  كند؟ بر طبق قانون سوم كپلر زمان گردش يك دور سياره به دور خورشيد با افزايش فاصله از خورشيد چه تغييري مي - 8

  ) مربع زمان گردش سياره و خورشيد است.2  كند. ) در مدت زمان مساوي مساحت مساوي ايجاد مي1

  يابد. ) افزايش مي4  ن سياره تا خورشيد است.) مكعب فاصله آ3

  هاي زير است؟ يك از پديده هاي رسوبي نتيجه كدام تشكيل سنگ - 9

  كره هاي سنگ ) حركت ورقه4  ) تشكيل چرخه آب3  ) فوران آتشفشان2  مع ذرات كيهاني) تج1

  شود؟ گيري مي ها چگونه اندازه سن واقعي نمونه -10

  ساختي ) شواهد زمين4  مواد راديواكتيو) 3  ) عناصر پرتوزا2  ) عناصر پايدار1


